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ATA da 317ª Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do Condir do dia 11/01/2017 

 

Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às onze horas e trinta minutos, 

em sua sede na Avenida Venezuela, cento e dez, segundo andar, na sala de reuniões da 

presidência do Instituto Estadual do Ambiente (INEA), na cidade do Rio de Janeiro, 

realizou-se a trecentésima décima sétima Reunião Ordinária de Assuntos Gerais do 

Conselho Diretor do INEA (CONDIR), instituída pelo Decreto Estadual nº 41.628, de 

doze de janeiro de dois mil e nove. Na Reunião, estavam presentes os Senhores 

Conselheiros: Marcus de Almeida Lima, Presidente; Jose Maria de Mesquita Junior, 

Vice-Presidente; Lincoln Nunes Murcia, Diretor de Administração e Finanças (DIAFI); 

Paulo Schiavo Junior, Diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas (DIBAP); Mariana 

Palagano Ramalho Silva, Diretora de Licenciamento Ambiental (DILAM); Claudio 

Jorge de Hollanda Gosling, Assessor, representante da Diretoria de Recuperação 

Ambiental (DIRAM); Fátima de Freitas Lopes Soares, Assessora, representante da 

Diretoria de Segurança Hídrica e Qualidade Ambiental (DISEQ). Os demais constam na 

lista de presença. I. Abertura: Abrindo os trabalhos, o Presidente cumprimentou a 

todos e deu início à reunião. II. E-07/002.14544/16 - Instituição do Banco de Projetos 

Ambientais. Requerimento: Proposta de Deliberação INEA que institui o Banco de 

Projetos Ambientais (BPA) para fins de utilização nos casos de: conversão de multas 

ambientais aplicadas com base na Lei Estadual nº 3.467/2000; compensações 

ambientais de qualquer natureza; ou outras fontes de recursos. Decisão: Conforme 

considerações da equipe técnica da Presidência, o Conselho Diretor aprovou a proposta 

apresentada. III. E-07/002.10092/16 - Flávio Luiz da Cruz Telles. Requerimento: 

Deliberar quanto à proposta da área técnica de embargo por construção irregular na 

Zona de Amortecimento da Reserva Biológica de Guaratiba. Decisão: Conforme 

considerações da equipe técnica da DIBAP, o Conselho Diretor decidiu ratificar os 

procedimentos de fiscalização, visando ao embargo. IV. E-07/002.11077/16 - Clayton 

José Botelho de Mattos. Requerimento: Deliberar quanto à proposta da área técnica de 

http://www.inea.rj.gov.br/


 

Folha 2 de 2 

embargo por construção irregular na Zona de Amortecimento da Reserva Biológica de 

Guaratiba e Parque Estadual da Pedra Branca. Decisão: Conforme considerações da 

equipe técnica da DIBAP, o Conselho Diretor decidiu ratificar os procedimentos de 

fiscalização, visando ao embargo. V. E-07/002.14230/16 - Jorge Luiz Pestana 

Ribeiro. Requerimento: Ratificar a medida cautelar de embargo por supressão de 

vegetação na Zona de Amortecimento da Reserva Biológica de Guaratiba. Decisão: 

Conforme considerações da equipe técnica da DIBAP, o Conselho Diretor decidiu 

ratificar o embargo. VI. E-07/002.12619/14 - PELAG/INEA (Claudio Inácio 

Rodrigues Gomes). Requerimento: Deliberar quanto à impugnação ao Auto de Infração 

COGEFISSEAI/00142849 (penalidade: embargo de construção irregular no Parque 

Estadual da Lagoa do Açu). Decisão: Conforme considerações da equipe técnica da 

DIBAP, o Conselho Diretor indeferiu a impugnação apresentada, mantendo o embargo. 

Com relação ao desfazimento, o CONDIR deliberou pelo retorno do processo à área 

técnica para fornecer subsídios sobre remoção da construção. VII. Encerramento: 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos. Em 

seguida, lavrou a presente ata que vai assinada por ele e por todos os Conselheiros do 

Instituto Estadual do Ambiente presentes nesta data. 
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